



▲队长邵婷成为女篮姑娘取胜的头号功臣 新华社发

64:61险胜拉脱维亚 中国女篮取得世界杯开门红

本报讯 2018国际篮联

女篮世界杯22日在西班牙特内里费岛开战。在D组的首场比赛中,年轻的中国女篮顶住对手反扑,以64:61险胜拉脱维亚,取得“开门红”。

不久前刚刚在亚运会上夺冠的中国队本次与拉脱维亚、塞内加尔以及夺冠热门美国队同组。中国队此次延续了绝大部分亚运会阵容,仅以马雪雅替换王丽丽,全队平均年龄23岁。

在奥运会和世锦赛的历史上,中国女篮与拉脱维亚从未有过交锋记录,这也是中国女篮和拉脱维亚女篮在世界大赛中的首次碰面。

邵婷砍下15分和4个篮板,杨力维和王思雨各拿到10分,助中国队艰难取胜。

首节开局短暂胶着后,李月汝篮下得分,李梦连投带罚,中国队5:2领先。此后中国队凭借王思雨、杨力维等人的得分打出一波10:0的小高潮,并以17:10结束首节。次节拉脱维亚上来便连追6分。中国队

则由邵婷四罚四中、李梦投入三分球,再度拉开分差。拉脱维亚连续投入三分球缩小差距,仅落后1分结束此节。

易边再战,拉脱维亚连罚带投首次反超比分,并一度以38:34领先。但王思雨和韩旭等人的连续得分使中国队重新夺回优势。连丢10分的拉脱维亚在请求暂停后重振士气,在第三节结束前将比分扳成44平。末节战况颇为激烈,双方交替得分,中国队连续出现罚球不中,但杨力维在关键时刻投入三分为中国队再次将比分超出。最后时刻,仅领先1分的中国队顶住巨大压力,杨力维在抢篮板时遭对手犯规,她两罚两中,将比分锁定在64:61。

中国队将在当地时间23日与美国队展开小组第二场比赛。“美国是非常强大的。我们的水平肯定要低一些,所以更没必要紧张。我们的队伍比较年轻,更多会抱着学习的心态,敢打敢拼,打出自己的东西,向美国队学习。”中锋韩旭表示。

(宗文)

羽球名将李宗伟罹患癌症

扎卡里亚在声明中敦促外界

尊重李宗伟及其家人的隐私,表

示协会将与他保持密切联系并提

供支持。有马来西亚网民21日在社交媒体上

发帖说,李宗伟因突然出现呼吸问题就医,

被诊断出患有第三期鼻癌。这一帖子出现后

立即引发广泛关注,许多网民在帖子下留

言,表达对李宗伟的关心与祝福。

7月下旬,马来西亚羽毛球协会宣布,李宗伟因呼吸系统问题退出在中国南京举行的羽毛球世锦赛以及印尼雅加达亚运会。在此之前,已经35岁的李宗伟今年以来状态不错,尤其是在7月初终结了日本选手桃田贤斗的连胜,拿到了自己的第12个马来西亚公开赛冠军。他的世界排名一度回升到第二,仅次于丹麦人安赛龙。

(新体)

齐鲁晚报“讲文明 树新风”公益广告



坚守诚信道德之门

开启人生成功之门